

800亩荒山变成“花果山”

——赵宾锋放弃高薪回乡创业记

茫茫荒山上，一大片翠绿的果林长势喜人，三五成群的村民在林间除草、施肥。这里就是宝丰县观音堂林站三间房村赵宾锋创办的林果基地。

10月8日，记者在三间房村见到了赵宾锋。绿色的山坡上，他和父亲正在忙碌。父子俩精心地对一棵棵核桃树、柿树、枣树等果林苗木修剪、培土。

赵宾锋今年32岁，2001年他从汝州市职业中专学校畜牧兽医专业毕业后，开始创业，经营了一间兽医诊所并兼售饲料。2006年，他抱着对大山外面世界的憧憬，毅然放弃诊所外出打工。经过几年的打拼后，赵宾锋在外地一家生物科技股份企业站稳了脚，干起了销售工作。他努力学习业务技术，积累了丰富的经验，不到3年的时间，就从一名普通的销售员提升到了公司销售总经理的职位，企业给他的年薪

超过30万元。但这样难得的高薪并没有让赵宾锋满足，因为他始终忘不了家乡的贫困，他做梦都想回乡创业，带领家乡父老致富奔小康。

三间房村到处都是裸露着石头的荒山荒坡和山沟，是全省有名的贫困村。2013年10月，对赵宾锋来说是人生的一个新起点，他辞去工作回到家乡，开始了创业之路。

回到家乡后，赵宾锋很快流转了800亩荒山，于2014年3月注册成立了种植专业合作社。起初村民们对赵宾锋放弃高薪回乡经营荒山的做法很不理解，家人更是反对：“咱这里山高石头多，栽树难成活，弄不好就会赔个精光。”赵宾锋却说：“在我的经历中，感觉着就没有不赚的事，凡是好走的路都是下坡路，上坡路都是难走的路，我有信心也有决心把这事做好。”

经过两年的努力，他在承包的荒山上种植了400多亩果树，有梨树、杏树、枣树、核桃树等十几个品种，而且成活率也非常高。为了增加收入和提高土地利用效率，去年他还在树下种上了板蓝根等中草药。

看着山坡上和山沟里修整的梯田、郁郁葱葱的果树，大家都对赵宾锋的创业有了信心。村民争先恐后地来到梯田，给赵宾锋打工赚钱，最多时每天40多人来做工。他对乡亲们特别热情，来干活的每天发60元工钱，中午还免费管一顿饭，大家都爱到他的林果基地干活。

赵宾锋说：“我把村外上打工农户的荒山流转过来，发展林果生产，实施规模种植，不但让他们解除了后顾之忧，而且让留守妇女到山上干活，在家门口也能挣到工资，让乡亲们和我一同增收致富。”

谈起打算，赵宾锋说，现在他流转的800亩荒山已栽植果林400余亩，今冬明春他要加大投资力度，完成全部造林绿化任务。未来他会集中更多土地，发展观光农业，把山区建成集吃、住、玩、采摘、休闲娱乐等为一体的旅游观光现代农业园区。带动周围村民开办农家乐，发展住宿、餐饮等服务业，逐步把乡亲们带上致富路。

赵宾锋的创业精神得到了乡亲们的认可，也得到了党委政府的肯定，在2015年宝丰县“十大杰出青年”评选中，他顺利当选。

(本报记者 王长河 通讯员 史军伟)



我市开展黄标车整治、车辆扬撒治理专项行动

本报讯(记者卢晓兵)从10月12日起至12月31日，我市公安机关将开展黄标车整治、车辆扬撒治理专项行动，重点整治黄标车、未粘贴“绿色环保标志”机动车闯禁行、冒黑烟车辆、老旧车上路行驶、渣土车、水泥罐车等货车车辆未密闭运输、抛洒遗漏扬尘行驶行为。

12日上午，市公安交警支队民警在建设路迎宾路岗执勤抽查点，对过往车辆进行了检查，短短两三分钟的时间就查处两辆机动车未粘贴“绿色环保标志”闯禁行。上午9时40分，在中兴路岗执勤抽查点，一辆没有贴“绿色环保标志”的灰色面包车被交警拦下。司机解释，获知要申领“绿色

环保标志”的消息比较晚，且一直忙于工作没有及时申领。交警对该车主进行了警告教育。随后，交警又拦下一辆没有贴“绿色环保标志”的黑色轿车。车主立即从车里掏出车辆证件并表示车是昨天才购买的，还没来得及粘贴，说完他将交验险标志、车辆年检标志和“绿色环保标志”逐一贴上。交警提醒，领取了相关标志不粘贴亦属违规，可能会被扣分罚款或扣车。仅一上午，在该执勤抽查点就查处6辆没有贴“绿色环保标志”的车。

从10月12日起至12月31日的12周时间里，市交警部门将每周组织两次专项整治行动。

郑县小麦免耕播种技术受青睐

已发展4家农机化实验示范基地

本报讯(记者温书功 通讯员于战胜)10月10日，在郑县堂街镇郭庄村500亩小麦免耕播种示范区，两台拖拉机牵引着两台大型免耕播种机在田间来回穿梭，开沟、旋耕、播种、施肥、覆土一气呵成。郑县农机技术推广人员在现场进行技术指导，忙得不亦乐乎。

在地头路边，一群村民围着正给大家算细账的郑县红伟农机专业合作社理事长刘红伟，“今年三秋，按常规种一亩小麦需机械作业费150元，其中秸秆还田60元、犁耙60元、播种30元，应用免耕播种技术可以一次完成施肥、耕地、播种、覆土等程序，只需70元，每亩节约80元。”

薛店镇赵西村村民殷河长说：“过去种两亩要娶几天时间，去年租机械播种，两袋烟的工夫就种完了。今年，我也买了一台免耕播种机，左邻右舍争着用。”

据郑县农机新技术推广站站长王永利介绍，免耕播种技术，可以改善土壤结构，提高土壤蓄水保墒能力，减少水土流失，增加土壤肥力，降低生产成本。与此同时，小麦播种疏密、深浅可控，出苗齐、匀、全、壮；植株行距一致，利于田间管理；采光通风好，根系发达，苗壮茎多。

近年来，郑县农机部门积极推广小麦免耕播种技术，目前，全县已发展13家农机化示范户和4家农机化实验示范基地。

“过去种两亩要娶几天时间，去年租机械播种，两袋烟的工夫就种完了。今年，我也买了一台免耕播种机，左邻右舍争着用。”

据郑县农机新技术推广站站长王永利介绍，免耕播种技术，可以改善土壤结构，提高土壤蓄水保墒能力，减少水土流失，增加土壤肥力，降低生产成本。与此同时，小麦播种疏密、深浅可控，出苗齐、匀、全、壮；植株行距一致，利于田间管理；采光通风好，根系发达，苗壮茎多。

近年来，郑县农机部门积极推广小麦免耕播种技术，目前，全县已发展13家农机化示范户和4家农机化实验示范基地。

让群众真正得到实惠

申楼街道完善村级为民服务体系

本报讯(记者毛奎奎)村村有便民服务室，每个便民服务室都有办公场所、基本办公设备、清晰的门牌标识让群众很容易就能找到办事的去处，贴在墙上的群众办事流程、服务规章制度流程也处处透着贴心……10月13日下午，记者在卫东区申楼街道辖区王斌庄村、赵庄村、焦庄村看到了群众口中称赞的“好去处”。

今年以来申楼街道党工委集中力量从阵地建设、人员配置、制度完善、督查问效等四个方面建好村级便民服务室，完善村级为民服务体系。街道党工委投资5万元为辖区内王斌庄村、赵庄村、焦庄村3个村建立了便民服务室。目前，这些便民服务室已成为村级各项工作开展的场所依托，让群众得到了实惠。

为使村级便民服务室真正发挥其效能，确保群众办事能够找到

人，各村还实行了村两委成员轮流坐班接待群众，要求村干部不推不拖、不等不靠，全力做好分管工作，对村民反映事项必须做到有记录、有答复、有反馈、有评议；值班人员能当场解决的，必须当场解决，不能当场解决的，要及时告知村民无法立即解决的原因，并及时联络分管人员告知办理程序和时限，让群众少跑一趟路，避免村民“往返跑”。

此外，各村还督查问效，不定期就办理完结的村民事务进行询问抽调，由办事村民就值班人员的服务态度、事务办理效率等进行民主评议并及时提出指导整改意见，对坐班人员擅自离岗、无故不作为等情况由街道纪工委按照相关规定严肃处理，确保村级便民服务室真正成为服务农村群众生产生活的主阵地。

长假后上班第一天先“上课”

市发改委邀业界“大咖”作报告

本报讯(记者吴学清)10月8日，国庆长假过后上班的第一天。当天上午，市发改委以一种“特别”的形式开始了“工作”——市发改委所有领导、机关和委属二级单位的全体人员等共300余人，齐聚平顶山博物馆学术报告厅听课。

市发改委此次邀请来的授课人是一位“大咖”——国家发改委《宏观经济管理》副主编宋承敏。宋承敏长期在国家原经贸委和国家发改委工作，并曾担任过河北省承德市副市长，对经济问题既有较深的理论功底又有丰富的实践经验。

近年来，在经济面临较大下行压力的情况下，国家为稳增长密集出台了一系列政策措施。市发改委作为我市的经济综合协调管理部门，承担着履行经济工作规划部、

参谋部、协调部、作战部的职能。为增强市发改委机关干部学习的紧迫感，主动去学习新知识、研究新事物，准确把握政策、用足用好政策，更好地服务全市转型发展，市发改委精心组织了这次活动。

上午9时，讲座准时开始。宋承敏以“新常态下的挑战、机遇和对策”为题，通过权威的数字、典型的事例分析了当前我国经济发展面临的挑战、存在的机遇，并结合发展趋势和研究成果提出了如何去抢占发展制高点的看法。讲座语言生动，将深奥的道理讲得通俗易懂；内容丰富，涉及发改工作、稳增长措施、创新、互联网+、PPP、三大战略、大力发展第三产业和战略新兴产业、转型升级和提质增效等多个方面。

曹镇乡水稻秸秆“嫁”往禹州

本报讯(记者田秀忠)眼下，湛河区曹镇乡近两万亩水稻自上周起陆续收割。由于水稻秸秆不能还田，曹镇乡的秸秆禁烧战线比我市其他地方拉得都长。今年，曹镇乡的水稻秸秆有了新去处。

10月13日下午，在苗张路南侧刚刚收获过的水稻田旁边，两名村民正在往一辆厢式货车上装水稻秸秆。“往年水稻收割后有把秸秆扔到沟里，有的拉回家当柴烧，有的喂羊。今年政府联系到禹州市的瓷器厂处理秸秆。”正在装车的曹镇乡关村村民焦

国民说。曹镇乡武装部长田振中介绍，今年，乡政府了解到禹州市神屋镇的陶瓷企业对水稻秸秆有需求，就积极派人联系，处理消化剩余的秸秆，不仅减轻了禁烧压力，而且为农民增加了收入。

随车前来的禹州市神屋镇政府办公室主任赵晓刚说，神屋镇需要的水稻秸秆主要集中在60多家生产花盆的企业，水稻秸秆主要用来做花盆的简易包装材料，需求量比较大。水稻秸秆比麦秸秆干净，成本也比麦秸秆低。

少先队建队66周年

新华区小学生光荣入队

本报讯(记者何思远)10月13日是中国少年先锋队建队66周年纪念日。当天上午，团市委、共青团新华区委组织开展了一系列的纪念活动：队歌合唱、新少先队员宣誓、文艺演出等，让新入队的少先队员度过了一个难忘的节日。

下午3时，市体育路小学校园内红旗飘飘，数百名小学生排着整齐的队伍，高唱少先队队歌《我们是共产主义接班人》。随后，少先队员代表为新入队的365名一年级新生系上了红领巾，新少先队员面对庄严的少先队队旗念起了入队誓词。

当天，新华区胜利街福联校也举行了丰富多彩的人队仪式，该校128名新生当天加入了少先队。入队仪式结束后，该校第21届“丑小鸭”艺术节开幕式也如期举行，学生们的精彩表演引起现场观众的阵阵掌声。



新兵接受训练

10月13日，新战士杨宇星、杨宇童兄弟两人在进行战术训练。这两人是北京籍的同胞兄弟，9月

20日应征来到平顶山市武警支队新训大队。两人将和其他新战士一起在平顶山市武警支队新训大队进行为期近100天

的紧张训练。20多天以来，新战士们已完成了部分新训内容。

本报记者 姜涛 摄

从德国进口9台大型拌种机——

仙台镇一合作社为农民节约农忙时间

10月10日，在叶县仙台镇的福鑫农资科技合作站门前，一台差不多一人高的机器在工作着。只见一人将麦子从人口倒进去，出口就流出了变红的麦子。用手抓一把，麦子潮潮的。“不但拌得均匀，现在就可以种了。”恒生植保专业合作社理事长陈国停抓着拌好的麦子说。

该合作社专门为蔬菜、小麦、玉米等作物提供病虫害防治服务及销售农药、化肥等。陈国停介绍，这台机器是合作社从德国进口的，一台就十几万元，共买了9台，专门为种子拌药。为防治小麦的根腐病、纹枯病等多种病虫害，他们推广了在种子拌药药品，得到农民的普遍认可。然而，由于人工拌洒不均匀且容易造成中毒，加上近年来该县种田大户的增多，为

更好地服务农户，该合作社就进口了各式拌种机，其中就有这种大型拌种机。

“这种设备拌得均匀不说，还能随拌随用，属流水式作业，一小时就能拌一吨小麦，真不赖！”正在忙活的许雪花说。她是福鑫农资科技合作站的站长，与该合作社合作多年了。

这台大型拌种机工作的时候，有两三个人同时忙活，一人从上边倒麦种，向里边倒药，另外两人盛装拌好的种子。上边倒入的种子只十几秒的时间就流出来了。麦种在设备里运送的过程中，所拌的药液就通过管子喷洒在了上边。“由于麦种的流动是均匀的，喷洒的药量是均匀的，所以拌出来的种子药量也是均匀的。”陈国停说。

“幸亏有这种大型拌种机，不然我的地不知道要播到啥时候。”旁边一位男子说道。他是位种田大户，流转了四五百亩地，目前，几台播种机正在地里工作着。

“你想，一亩地得20斤左右的种子，光他用的种子就得上万斤，要是用常规方式拌，得拌到啥时候？”陈国停说，“在廉村、叶县等地方，都有这样的大型拌种机，都是这么忙活着，共9台。”

陈国停还购置了近百台小型拌种机，免费提供给散户农民使用。

拌种机的投用，直接有效带动了该合作社种子、农药的销售。陈国停说，近两天他们仅农药一项就销售两三百万元。不但如此，还间接带动了他们的化肥销售量。(本报记者 杨沛洁)

平顶山市环境空气质量监测点位日报

(检测时间段:2015年10月12日0:00—24:00)

监测因子及状况 市区监测点位	PM ₁₀						首要污染物及AQI	质量描述	AQI日比较
	PM ₁₀ (μg/m ³)	PM _{2.5} (μg/m ³)	SO ₂ (μg/m ³)	NO ₂ (μg/m ³)	CO (mg/m ³)	O ₃ -8h (μg/m ³)			
新华区(规划设计院)	139	79	76	70	1.4	93	细颗粒物PM _{2.5} ,105	轻度污染	升高
卫东区(新华宾馆)	109	67	60	67	1.0	164	臭氧8小时O ₃ ,104	轻度污染	升高
湛河区(高压开关厂)	144	85	67	71	1.0	138	细颗粒物PM _{2.5} ,113	轻度污染	升高
新城区(工学院)	80	46	55	48	0.9	88	颗粒物PM ₁₀ ,65	良	下降

注:该数据为点位均值,用于向公众提供健康指引。平顶山市环境空气质量日报及实时数据以环保部环境监测总站审核后发布的数据为准。具体可查询网址:www.cnemc.cn

中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

第11号

根据《中华人民共和国银行业监督管理法》《中国银行业监督管理委员会行政许可实施暂行办法》以及中国银行业监督管理委员会《中国银行业监督管理委员会行政许可实施暂行办法》等相关法律法规,中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局核准该机构设立开业,颁发《中华人民共和国金融许可证》,业务范围:许可中国银行业监督管理委员会依据有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。发证机关:中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局。现予以公告。

机构名称:中信银行股份有限公司平顶山光明路支行
机构编码:B0006S341040004
许可证流水号:00585061
批准成立日期:2015-09-16

住所:平顶山市新华区光明路与曙光街交叉口
建井三处高层商住楼一层、三层
邮政编码:467000
联系电话:0375-2195563
发证日期:2015-09-18

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)上查询。

温馨提示

今日天气

白天到夜里晴天间多云,偏南风2-3级,最高温度28℃,最低温度14℃

今起三天我市最高气温将接近30℃

本报讯(记者王孟鹤)10月13日,市气象台发布未来三天天气预报,受西北气流影响,我市上空大气情况稳定,预计最高气温将接近30℃。

“14日开始,我市最高气温明显上升。从目前的情况看,15日至16日,我市个别地区最高气温可能接近30℃。”市气象台工作人员说。具体预报如下:14日白天到夜间,晴天间多云,偏南风2至3级,最高气温28℃,最低气温14℃;15日,晴天间多云,最高气温29℃,最低气温15℃;16日,晴天间多云,最高气温29℃,最低气温15℃。

“10月10日至12日,我市以晴好天气为主,气温偏高,无降水,气象条件对秋作物的晾晒、储藏有利。”市气象台农气中心主任刘海波说,当前大部分地区墒情适宜,对小麦适时播种非常有利。

注销公告

平顶山市新兴日月星商贸有限公司(注册号:410402000008296)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告
平顶山市新兴日月星商贸有限公司
2015年10月14日

关于注销平顶山市春风商贸有限公司《集体土地使用证》的公告

平顶山市春风商贸有限公司法人为新华区焦店镇房村村民朱双喜,该公司于2014年5月取得的平集用(2014)第XH0001号《集体土地使用证》,依据平顶山市新华区人民政府《关于依法收回平顶山市春风商贸有限公司标准化厂房项目用地的批复》(平新政文[2015]87号),收回该公司2460082平方米集体建设用地使用权,并注销平集用(2014)第XH0001号《集体土地使用证》。

现对平集用(2014)第XH0001号《集体土地使用证》予以公告注销,如有异议,请相关权利人于2015年10月23日前,携带身份证明材料及有关用地资料到平顶山市国土资源局新华分局说明情况。逾期无异议,我局将按有关规定对该宗土地使用证依法予以注销。
平顶山市国土资源局新华分局
2015年10月14日